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Ata da 28ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 27/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz 

Neto, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos. Havendo número legal é 

aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada com emendas. Não houve 

inscrições ao público. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº 20/2021 - que autoriza 

a adesão do município de Santo Amaro das Brotas ao Programa Sergipano de 

Desenvolvimento Industrial – PSDI, institui o programa municipal de incentivos fiscais 

para as empresas que se instalarem na área do complexo industrial portuário de Sergipe e 

dá providencias correlatas. Sequenciando o projeto foi encaminhado as comissões 

permanentes e assessoria jurídica. Sequenciando é lida a indicação de Nº19/2021 de 

autoria do vereador Pedro Mauro. Sequenciando é lida a indicação de Nº28/2021 de 

autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é lida a indicação de Nº01/2021 de autoria do 

vereador Marcio. Sequenciando o presidente lamenta o acidente ocorrido pela avó do 

Vereador Eiarle, e faz alguns relatos do atendimento ocorrido no posto de saúde do 

município, fala também sobre a necessidade da abertura do posto 24 horas o mais rápido 

possível. O mesmo relata da importância de um atendimento Humanizado principalmente 

na área da saúde. O presidente parabeniza o secretário de Agricultura pelo atendimento 

aos moradores do povoado Bela vista. É aberta as inscrições aos vereadores. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos os 

presentes e solicita ao secretário Gilto Cardoso que seja feita a reposição das lâmpadas 

nos povoados, e se solidariza com o ocorrido com a avó do vereador Eiarle pelo ocorrido, 

e solicita ao secretário de saúde para que verifique a situação em relação ao atendimento 

as pessoas que necessitam do atendimento. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e faz algumas explanações sobre o 

aprendizado no curso de aprimoramento de agentes públicos ministrado em Maceió. 

Parabeniza também ao prefeito e ao secretário de saúde e adjunto pelo ótimo serviço. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos os 

presentes e faz algumas explanações e reclamações relacionadas a área da saúde da 

cidade, o mesmo relata a importância da abertura do posto de saúde 24 horas, e um 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DAS BROTAS - SE 
 

CNPJ – 32.759.037/0001-94, PRAÇA CORONEL JACINTO RIBEIRO, nº 178, CENTRO, SANTO 

AMARO DAS BROTAS/SE, CEP: 49180000 

 

atendimento humanizado, além de equipamentos necessários para que os funcionários 

realizem um bom atendimento. O mesmo faz algumas explicações sobre sua indicação, e 

cobra respostas para a distribuição dos Kits de alimentação dos estudantes. O vereador 

Márcio faz reclamações sobre alguns buracos próximos do posto de combustível 

“Nelsinho”.  Sequenciando o vereador Pedro solicita aparte e relata estar de acordo com 

o que foi falado pelo vereador Marcio sobre os buracos e a necessidade de um paliativo. 

Sequenciando é franqueada a palavra a Vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os 

presentes e justifica sua ausência na sessão passada, devido problemas de saúde. A mesma 

parabeniza o prefeito pelos pagamentos em dia, dos salários dos professores. A vereadora 

relata sobre a conversa com o guarda municipal, Senhor Fernando. Faz explanações sobre 

o contato que obteve com o secretário de Saúde, na qual teve acesso a um oficio sobre 

déficits de vacinas, o secretário explicou o funcionamento e os problemas relacionados a 

vacinação. A vereadora Sheyla também traz sugestões na área de acolhimento do posto 

de saúde, e faz explanações sobre a reunião para solucionar a situação da distribuição dos 

kits de alimentação da educação. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle 

que cumprimenta a todos os presentes e agradece a todos pela solidariedade com ocorrido 

com sua avó, e agradece pelo apoio prestado pelo Dr. Dermevan e o Secretário Adjunto 

Diley, faz relatos sobre o projeto de Lei de Nº20/2021, e sobre a importância de trazer 

investimentos ao município. O mesmo faz explanações sobre sua indicação, e relembra 

seu requerimento que ainda não foi atendido. O vereador Eiarle explica sobre sua moção 

para a vereadora Sheyla. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gonçalo, o 

mesmo cumprimenta os presentes e parabeniza o Prefeito Paulo César pelos pagamentos 

em dia dos servidores, parabeniza também o Secretário Gilto Cardoso pelo excelente 

trabalho que vem realizando na cidade, o mesmo explana sobre a reunião que ocorrerá 

amanhã, para viabilizar uma parceria para construção da ponte. O mesmo faz explanações 

sobre a operação Tapa Buracos Pela DER. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos os presentes na sessão e faz alguns 

relatos sobre sua indicação, o mesmo também faz alguns questionamentos sobre o Art. 

70, do Regimento Interno. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio, o 

mesmo faz explanações sobre a vacinação contra COVID-19, e relembra sobre a portaria 

para criação da comissão de fiscalização. O presidente faz alguns relatos ocorridos no 
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posto de saúde, e da necessidade de um profissional que faça o acolhimento as pessoas 

no posto de saúde. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a 

sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ATA para que conste que a vereadora Sheyla 

estava presente na sessão. 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


